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Leeuwarden, 23 maart ’17

Betreft: Kick Off, Vitale kustzone’s – Holwerd aan Zee


Geachte mevrouw, meneer, 

Op vrijdagmiddag 31 maart vindt de kick-off plaats van het  onderzoeksprogramma Vitale kustzone – Holwerd aan Zee  van het Kenniscentrum Natuur en Leefomgeving. 

Studenten van Hogeschool In Holland, Delft;  Hogeschool Van Hall Larenstein en Nordwin College beide uit Leeuwarden werken twee jaar lang aan de hoofdvraag:   “Hoe kan de dynamiek van de Waddenzee bijdragen aan een ecologische en sociaaleconomische vitale kustregio, met focus op Holwerd aan Zee?”

Ruim 20 studenten van In Holland brengen vrijdagmiddag een bezoek aan het dorp en de kwelder en gaan vervolgens naar Ameland en een aantal plaatsen aan de Duitse kust. Ze verkennen kansrijke ontwikkelingen in andere kustplaatsen en presenteren de resultaten van hun benchmark eind juni.   Ook studenten van Van Hall Larenstein en Nordwin College zijn nauw betrokken bij het verder uitwerken van de plannen van Holwerd aan Zee.

In het programma werken naast de scholen ook de gemeente Dongeradeel, de Stichting Holwerd aan Zee, It Fryske Gea en Staatsbosbeheer samen. 

[bookmark: _GoBack]
Het programma van de dag is bijgevoegd.

Met vriendelijke groet,

Dirk Osinga,
projectleider
(06) 22 37 51 37                                                   
d.osinga@nordwincollege.nl





Kick off programma 31 maart 2017.
Vitale kustzone’s – Holwerd aan Zee.
Ongeveer 12.45 uur aankomst in Holwerd (openbaar vervoer).  (20 studenten van de opleiding Landscape & Environment Management van Hogeschool In Holland).
Ontvangst 
13.00 uur in het projectbureau van Stichting Holwerd aan Zee,  Fiskwei 30, Holwerd.
Quick lunch
Korte inleiding door Jan Zijlstra over het project Holwerd aan Zee  en het programma van vanmiddag.
13.45 uur   Wandeling door de dorpskern (o.l.v. gidsen).
14.30 uur  Ervaringsexcursie op de kwelder over het pas door Staatsbosbeheer aangelegde wandelpad.  (laarzen aanbevolen!)   Bezoek vogelkijkhut.    (boswachter Henk Jan van der Veen)
16.00 uur  Terug in het kantoor,  plenair:		
* Dirk Osinga, projectleider
* dhr. Albert van der Ploeg,  wethouder Dongeradeel
Presentaties: Uitwerking inventarisaties referentiekustplaatsen.  Vier groepjes studenten vertellen over hun benchmark.
* reactie Jan Zijlstra, Stichting Holwerd aan Zee.
17.30 uur   Warm en koud buffet
18.57 uur.  Bus naar de pier: provinciale weg
19.30 boot naar Ameland
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Op de website van Holwerd aan Zee is te lezen wat het project zo bijzonder maakt : 
“Het project Holwerd aan Zee is een innovatief en uniek project. Niet alleen omdat het plan letterlijk en figuurlijk zal zorgen voor een doorbraak voor mens en natuur, maar ook omdat het alle vaste patronen doorbreekt en één op één aansluit bij de netwerk- en participatiegerichte samenleving van dit moment. De inwoners van Holwerd steunen de werkgroep massaal (incl. de betrokken grondeigenaren) en willen zelf daadwerkelijk zeggenschap over hun eigen leefomgeving. De gemeente Dongeradeel faciliteert dit en de gemeentelijke en provinciale politiek steunt het project.  Holwerd aan Zee wijkt bijna in alles af van veel reguliere projecten.”
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Op al onze offertes, op alle opdrachten aan ons en op alle met ons gesloten overeenkomsten zijn de METAALUNIEVOORWAARDEN van toepassing, zoals deze luiden
volgens de op de achterzijde afgedrukte tekst. De leveringsvoorwaarden worden u, indien gewenst, tevens kosteloos toegezonden.
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Cursus & Contract

Postbus 675
8901 BL Leeuwarden

Gardeniersweg 2
8933 AA Leeuwarden

T 058 - 253 40 00

F 058 - 253 40 99
cursus@nordwincollege.nl
www.nordwincollege.nl

Kvk-nummer 41003711




